

热火创队史纪录 15连胜

韦德准三双 客场完胜森林狼

本报综合消息 北京时间3月5日,热火客场以97:81击败森林狼,创下了15连胜的队史新纪录。

热火取得了15连胜。德维恩·韦德拿下了32分、10次助攻和7个篮板,勒布朗·詹姆斯得了20分10个篮板,但失误7次。克里斯·波什得了11分9个篮板,雷·阿伦最后一节发力,拿下13分。

森林狼遭到六连败。德里克·威廉姆斯得了25分10个篮板,里基·卢比奥14分、8次助攻、5个篮板和6个抢断。

热火朝着队史最长的连胜而去,森林狼未能成为他们的绊脚石。过去5次交手,都是热火胜出,包括3次客场作战。

詹姆斯也喜欢到森林狼的标靶中心,他过去7次到这里都取得胜利,平均每场得了32.6分,命中率达到54.8%。

森林狼给热火造成不小的麻烦,让热火也不能掉以轻心。卢比奥开场后表现抢眼,一人投中两球,森林狼以60开局。比赛打了近4分钟后,詹姆斯在三分线外将球抛出,韦德

快速切入,空中接力扣篮得手,热火首次得分。韦德此后又两次扣篮,一人拿下热火前6分。本节还有5分25秒时,韦德在篮下背身传球,詹姆斯轻松上篮得分,热火以11:8领先。“三巨头”轮番发力,波什此后也几度得手,热火保持优势,本节以22:16领先。

第二节打了近一半时,热火以39:30领先,巴里亚还以一记三分,森林狼又将差距缩小。本节还有2分30秒时,热火以46:37将差距略为拉开,但森林狼由威廉姆斯和里德诺各投中一球,将差距缩小到5分。半场结束时,热火以50:43领先。

热火虽然略占上风,但上半场始终无法甩开对手。韦德前两节得了14分7次助攻,詹姆斯13分。威廉姆斯为森林狼得了12分。

森林狼在第三节将差距缩小到4分后,查尔默斯和詹姆斯相继命中三分,热火大举进攻。本节还有8分45秒时,热火发动快攻,詹姆斯双手过顶,大力击地传球,韦德跟进接球,以一记暴扣结束。40秒后,韦德又中投得手,热火完成10:0的攻击波,总算以60:46拉开差距。

开差距。热火仍未能保持两位数的优势,此后失误不断,本节共失误了9次,森林狼几度反击。卢比奥在本节最后1分钟命中三分,森林狼连得5分,将比分追成63:69。热火在本节最后2分钟一分未得。

比赛还有8分09秒时,雷·阿伦在突破时被巴里亚推倒,阿伦爬起来就要去跟动手,但被队友拉开。裁判吹了恶意犯规和一次技术犯规,巴里亚直接被驱逐出场。他走向过道时,嘴里还不干不净地骂人。

这次犯规判了森林狼的死刑。雷·阿伦罚中三球,韦德和詹姆斯此后相继得手,在本节还有5分31秒时,韦德连投带罚拿下3分,热火完成10:1的攻击波,以86:71拉开差距。

森林狼连续失误,裁判也没站在他们这一边,近4分钟内只投中一球。雷·阿伦则越战越勇,比赛还有2分58秒时,他又命中三分,热火以93:75领先。

热火总算控制局面,在比赛剩下2分钟时撤下了主力。

(新体)



热火队球员韦德在比赛中传球

奥运冠军徐莉佳雕像面世

帆船美女捐赠珍贵文物



伦敦奥运会帆船冠军徐莉佳为其塑像揭幕

本报综合消息 徐莉佳揭开红布,一幅关于她自己的塑像呈现在大家眼前,她定睛向雕像看了几秒,露出甜美的笑意。“我觉得这个塑像做得特别神似,可能你乍一眼看感觉一般,但越看我自己都会觉得挺像的。”北京时间3月5日,上海体育博物馆筹委会举行捐赠仪式,收到包括奥运冠军徐莉佳伦敦奥运会夺冠操控的激光雷迪尔级帆船等一批珍贵体育文物。

延续了为上海籍奥运冠军雕塑头像的传统,著名雕塑家陈焕章为伦敦奥运会冠军徐莉佳塑了头像,这是自上海首位奥运冠军庄泳起,第十一座上海奥运冠军的头像,将永久地保留在今后建成的上海体育博物馆内。

此番,徐莉佳向上海体育博物馆捐赠了伦敦奥运会的比赛运动服、北京奥运会的比赛背心以及英国世界杯冠军帆船银质奖杯。此外,上海水上运动中心捐赠了徐莉佳的奥运会夺冠的那艘激光雷迪尔级帆船。在谈到自己捐赠的想法与意义时,徐莉佳表示:“我是把我之前夺得过冠军的纪念杯,包括这次伦敦奥运会的赛服以及我以前的训练日记一起捐给上海体育博物馆,也是希望以此能够激励更多的青少年,希望大家有空多去参观一下,感受体育的魅力。”她继续说道:“我希望通过博物馆这样一个平台,让更多人来了解我们这个项目,因为我们这个项目并不是特别热门、特别大众的项目,也希望通过这样的一个机会来介绍一下,让大家慢慢熟

知我们这个项目,进而慢慢地参与进来。”

在谈到自己的塑像时,徐莉佳莞尔一笑,“我觉得这个塑像做得特别神似,可能你乍一眼看感觉一般,但越看我自己都会觉得挺像的,所以我在此特别感谢陈焕章老师,也被他的艺术能力所折服。”值得一提的是,这个塑像的头发处显得很别致,扬起的发型在徐莉佳看来是充分体现了这个运动项目的价值所在,“因为可能其他塑像的发型是比较普通的,就是日常生活态的,对于我,为了结合我运动的特性,是和风浪搏斗的,所以就做了这样的一个发型设计,所以就显得更加活泼、更加靓丽,也更加能够体现我的运动项目的价值所在。”

另一方面,徐莉佳还捐赠了自己曾经用心写过的日记本,“那时是第一次备战全运会时记录的一些东西,小时候我是雄心勃勃地说一定要比好全运会,当我回过头去看的时候,我发现自己在小时候时就已经有好胜心在血液里流淌。现在可能我对输赢不是那么在意了,看得不是那么重了,但小时候就是朝着这样一个目标一步一步走过来的。”徐莉佳如是说道。

“我日记一直都有写,我妈妈都帮我把日记保存在一个大箱子里,虽然有些折旧了,但基本上都是完好无损的。”徐莉佳透露自己已经一共写过数十本日记了,“我家里可能有二、三十本日记本。在若干年后我会看一看,回忆一下,因为这都是我生命中很珍贵的一部分记忆。”有记者对徐莉佳日记本里的内容十分感兴趣,对于日记本里的内容,徐莉佳说道:“其实都是关于训练的,个人的事情还好啦,也是想和大家分享一下我们训练的点点滴滴。”

(张达)

冰壶世青赛:中国男队惜败瑞典和瑞士

本报综合消息 索契当地时间3月4日,2013年冰壶世界青年锦标赛在俄罗斯索契结束第五比赛日的争夺,一天双赛的中国男队分别以7:9和7:8不敌瑞典和瑞士,遭遇第五场败绩。目前,中国男队1胜5负排名第十九位。

本届世青赛共有10支男队参赛。中国队首战6:7遭苏格兰绝杀,次战4:9不敌东道主俄罗斯,接着3:5负于挪威遭遇三连败。3月3日,中国队以10:5大胜捷克获得首场胜利。四轮过后,中国队以1胜3负的成绩排名第八。

3月4日继续展开争夺,中国队首先激战瑞典队。此役,中国队依然派出张容睿、王金波等队员出战。前五局,中国队4:5落后,第六局,瑞典队获得3分将优势扩大,尽管中国队试图反扑,但最终仍以7:9缴械。

中国队在晚上与瑞士队狭路相逢。中国队前四局以1:4落后瑞士,此后的三局中国队打出4:1的小高潮,将双方比分扳平。中国队在第八局和第九局各丢1分,关键的第10局,背水一战的中国队拿到2分。双方前10局战至7:7平,需要通过加赛决定胜负。结果,

运气欠佳的中国队被瑞士队绝杀以7:8遗憾落败,遭遇第五场败绩。

六轮过后,中国队1胜5负排名第九。苏格兰队5胜1负领跑,加拿大、挪威、俄罗斯、瑞典同为4胜2负并列第二名,同为3胜3负的意大利和美国并列第六名,瑞士2胜4负排名第八,六连败的捷克垫底。

女队方面,中国队未获得参赛资格。苏格兰六连胜高居榜首,丹麦和日本同为4胜1负暂列第二名。

(王东)

“刀锋战士”真像“战士”
全家6名男性 拥枪56支

本报综合消息 北京时间3月4日英国《镜报》报道,刀锋战士皮斯托瑞斯除枪杀女友使用的无牌照手枪外还拥有多支无牌照枪支,而整个皮斯托瑞斯家族共有56支枪。

情人节枪杀女友利瓦-斯廷坎普后,警方表示还将控诉皮斯托瑞斯非法使用枪支一罪,因为他所使用的枪支属无牌照手枪,不过除此之外,皮斯托瑞斯还拥有其余6支无牌照枪支,其中更是包括史密森·维森500、号称世界口径最大,火力最强的量产手枪。

而除皮斯托瑞斯外,据南非纪录显示,皮斯托瑞斯95岁的祖父拥有10支枪,而他59岁的父亲也有4支。亲戚之中,皮斯托瑞斯现在寄居的62岁叔叔阿诺德也有10支枪,而他另外两位叔叔则一共拥有31支枪。

南非枪支协会主席约翰在曾在去年考察皮斯托瑞斯,随后在四月接受他让他成为协会会员,对此他表示:“皮斯托瑞斯对这些做过很多研究,他尤其对美国枪支非常感兴趣。”

(张杰)

NBA中国赛定湖人战勇士
10月决战北京、上海

本报综合消息 北京时间3月5日,NBA官方消息,2013年NBA中国赛的球队和具体赛程正式敲定,洛杉矶湖人将首次现身中国赛,而他们的对手并非此前传出的休斯顿火箭,而是金州勇士。

今年的中国赛分北京和上海两站,10月15日是北京站的比赛,18日两队则将转战上海。科比·布莱恩特在中国拥有超高的人气,德怀特·霍华德和史蒂夫·纳什等湖人球星同样有很庞大的粉丝群。而勇士方面,同样有史蒂芬·库里这样的人气新星,两队的交手令人期待。

其实两个月前,湖人内部就传出消息,球队将在今夏出战中国赛,只是还没有最终敲定。全明星之前,火箭老板亚历山大曾在接受采访时透露,今年夏天火箭将再次出战中国赛。可最终,火箭没有成行。传说中的中国赛火箭湖人大战,最终没有实现。

此前,在中国颇受欢迎的火箭、热火等队都先后到中国打季前赛,为中国的NBA球迷献上大餐。而在国内人气极高的湖人,可以说是千呼万唤始到来,虽然有点姗姗来迟。但这是一个拥有4巨头的紫金军,相信一定不会让球迷们失望。

(新体)